上海爱建集团股份有限公司 关于收到对相关股东实名举报函的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近期,公司先后收到有关人士的实名举报告知函及相关录音文件 和实名举报件,为澄清有关举报的市场传言,便于投资者了解真相, 现将公司获知的举报函内容披露如下:

一、《关于本人实名举报的函》

来函称:本人已就华豚企业增持爱建集团股权中所涉嫌的信息披 露严重违法违规、涉嫌内幕交易等情形 . 于近日向中国证券监督管理 委员会上海证监局进行了实名举报(举报信详见附件)。现特将该事 件告知贵司。

举报信内容如下:

听闻上海爱建集团股份有限公司(以下简称"爱建集团")于 2017 年 4 月 1 7 日在上海证券交易所公告上海华豚企业管理有限公司(以 下简称"华豚企业") 与其一致行动人广州基金国际股权投资基金管理 有限公司(以下简称"广州基金国际")于 2017年 1—4 月通过集中竞 价交易方式累计增持爱建集团股权达 5% 并于 2017 年 4 月 17 日对

外披露相应简式权益变动报告书及后续增持计划,目的直指要求取得爱建控制权。

我联想到 2017 年 3 月 18 日晚,受 XXX 委托一起去华豚集团所在地,上海市长宁区龙溪路 8 号,一座不高的小楼,在楼里会客室,见到了华豚企业董事长顾颉,华豚集团董事长钱永伟,在座的还有XXX,谈了一会儿以后,均瑶集团 XXX 赶到,同华豚企业进行一次见面沟通。

晚上用餐席间,华豚企业董事长顾颉谈到华豚企业已经联合广州基金准备对爱建集团重组,提出均瑶集团退出爱建集团,绐予均瑶集团 10 亿元的补偿的方案。顾颉本人介绍华豚在 3 月 18 日前已经分多个账户购买了爱建集团股份,前期是钱永伟买的,后期顾颉从香港回来买的,总的股数包括前九位基金账户购买持仓已经超过 12.3%,个人账号少一点。

顾颉谈到已经现在到了举牌点,之所以不举牌是想和均瑶谈判。 顾颉还谈到有个关键点,就是准备向市场征集股票(要约收购),目 的是通过征集方式将所有关联账户股票归集起来,规避已有的内幕交 易,广州基金为此准备大约 70 亿资金。通过这个方案能让均瑶对爱 建集团的定增不成或无限期拖延。 以上是我亲耳所听,我认为华豚企业及其一致行动人广州基金国际在购买爱建集团股权的行为中存在信息披露违法违规,涉嫌内幕交易。其行为不符合《上市公司收购管理办法》所规定的收购方资顺,望贵局以上述列举的事实作为调查的线索,对华豚企业及其一致行动人进行认真调查,若调查属实,应根据相关法律法规的规定做出相应的措施。

二、《关于华豚集团采取不正当手段占用合资公司互联网募集资金进行证券市场股票买卖行为的举报》

来函称:

举报人,华豚集团控股子公司上海华豚金融服务股份有限公司XXX。

举报办法,实名举报并作证,提供书面证据,提供相关银行账户 及转账记录。

举报内容:

1、2015 年 12 月—2016 年 12 期间,华豚集团通过实际控制上海华豚金融服务股份有限公司,利用互联网 P2P 平台"网钱网",向超过 1 万名互联网用户募集了超过 60 亿元人民币资金。互联网平台地址 88.wq183.com。网站内有所有的募集资金的记录,客户名单,以及资金记录。

2、华豚集团通过实际控制上海华豚金融服务股份有限公司的财务部门以及掌握全部公章的优势,通过购买和操纵几个空壳公司,伪造交易背景,将上海华豚金融服务股份有限公司以商户刷卡收款垫款名义募集的资金挪作他用。2016 年 12 月,华豚集团在公司内部指示上海华豚金融服务股份有限公司为上海华豚企业管理有限公司募集资金并给与相关人与以奖励。

后华豚集团将上海华豚金融服务股份有限公司的互联网募集资金通过多个华豚集团购买和操纵几个空壳公司,伪造交易背景,转到华豚集团公司。华豚集团公司将这些款项再投入到上海华豚企业有限公司于2017年2月增资。上述所有的事实有盖有公章的书面证明、证人以及转账交易时的录像资料以及银行账户的资金交易记录作为佐证。

3、2017年1月18日,华豚集团实际控制人钱永伟在向我解释为什么要让上海华豚金融服务股份有限公司把所有的资金(包括互联网募集的资金)打给华豚集团时说,这些资金是要集中起来进行爱建集团的收购。我当时感觉很不安,为了留证据,我就在1月20日和22日与一个朋友用微信的方式对爱建集团的交易做了沟通。2017年3月3日,在我与上海华豚金融服务股份有限公司员工的多次催告华豚集团归还互联网融资资金的情况下。华豚集团突然采取通知保安人

员阻止我和员工进入上海市龙溪路8号华豚集团、上海华豚金融服务 股份有限公司实际办公场所的行为。员工报了警,110 也派了警察现 场记录和处理。实际上从 2017 年 3 月 3 日开始, 我与上海华豚金融 服务股份有限公司的全体员工就无法进入办公场所了。2017年3月 6 日,我收到了上海华豚金融服务股份有限公司董事会的决议文件, 解除了我总经理的职务。至 2017 年 4 月,我通过公开市场得知,上 海华豚企业有限公司与广州基金作为一致行动人举牌收购爱建集团。 此时,我认识到华豚集团控制上海华豚金融服务股份有限公司的互联 网集资活动与证券市场的重大交易事件有紧密的联系和重大的关系。 为了分清责任,纠正错误,最大程度的减少可能造成的不良影响或可 能会造成的相关损失 ,本人深感有责任和义务向政府和监管部门以及 相关单位汇报有关的事实和提交有关的书面证据。故此,特向相关部 门实名举报。本人是上海华豚金融服务股份有限公司法定代表人,曾 经的总经理,并且是公司的股东。我向政府举报有关问题并希望政府 有关部门查证事实后采取有效措制止华豚集团公司的相关侵权和非 法活动。

华豚集团实际控制人与香港上市公司北方矿业(0433)的实际控制人同为钱永伟。钱永伟早在2015年7月就利用过掩盖北方矿业与华豚集团高度关联的管理关系、虚构重大事件、操纵证券市场的事

实存在。华豚集团与香港北方矿业存在大量的高管相同。华豚集团与 北方矿业是实际的高度关联的公司。2015年7月,当时香港交易市 场的北方矿业股票价格急速下跌,为了股价止跌,钱永伟向香港联交 所提交虚构的北方矿业与华豚集团签订收购上海华豚金融信息公司 股权的重大收购行动,从而向香港联交所申请交易停牌,非法操纵证 券市场。在北方矿业的公告信息中,有几条是北方矿业和华豚集团进 行内幕关联交易披露的虚假信息。一、香港北方矿业(0433)与华 豚集团是高度关联的公司 北方矿业有履行重要信息的义务而未披露 . 而是刻意隐瞒。二、北方矿业协议收购华豚集团持有的上海华豚金融 信息服务有限公司的 65%股权,作价达 9 亿多港元。我是当时就是 上海华豚金融信息的总经理 完全不知道北方矿业进行过收购中必做 的尽职调查。 上海华豚金融信息公司当时的实际投资和注册资本为人 民币 1 千万元,年利润不到 100 万元。如何能估价到十几个亿的价 值呢?这就是一个完全彻头彻尾的内慕交易操纵证券市场获利的行 为。

希望能对广大正当经营的人们有所帮助,也期待大家对我的有所支持。

公司获悉,相关举报人已将相关举报材料分别报上海证监局、上海证券交易所、上海市公安局等政府有权主管部门予以依法处理。公司将密切关注后续情况,如有新的情况将及时公告。

特此公告。

上海爱建集团股份有限公司 2017年6月28日